
สำเนา
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง 

อำเภอวานรนิวาส จังหวัดสกลนคร 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๒/ ๒๕๖๔ ครั้งท่ี ๓ 

วันที่ ๑๔ พฤษภาคม ๒๔๖๔ 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง

รายชื่อสมาขิกผู้เข้าร่วมประชุม

ลำดับที่ ช่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือซื่อ
๑ นายระหัส หอมเพชร ประธานสภา อบต. อินทร์แปลง ระหัส หอมเพชร
๒ นายเสถียร สารโภคา รองประธานสภา อบต. อินทร์แปลง เสถียร สารโภคา
๓ นายนริศร บุญเฮ้า เลขานุการสภา อบต. อินทร์แปลง นรีศร บุญเฮ้า

นายพรพิรมณี การสุนทร สมาชิกสภา อบต.หม่ ๑ พรพิรมณ์ การสุนทร
๕ นายไพรัตน์ บุตรแสนคม สมาชิกสภา อบต.หม่ ๒ ไพรัตน์ บุตรแสนคม
๖ นายหนนา ศรีราช สมาชิกสภา อบต.หม่ ๒ หนุนา ศรีราช
๗ นางบานเย็น สุริยบุตร สมาชิกสภา อบต.หม่ ๓ บานเย็น สุริยบุตร
๘ นายวิรัตน์ จันทร์สุข สมาชิกสภา อบต.หม่ ๔ วิรัตน์ จันทร์สุข
๙ นายไพมณี เพ็ซราขัย สมาชิกสภา อบต.หม่ ๔ ไพมณี เพ็ซราขัย

๑๐ นายสมจิตร มาคะรมย์ สมาชิกสภา อบต.หม่ ๗ สมจิตร มาคะรมย์
6)(9) นายคิริขัย เยี่ยมเจริญ สมาชิกสภา อบต.หม่ ๗ คิริขัย เยี่ยมเจริญ
๑๒ นางสาวนิภาพร อุปไชย สมาชิกสภา อบต.หม่ ๘ นิภาพร อุปไชย
๑๓ นางสาน มลบุตร สมาชิกสภา อบต.หม่ ๙ สาน มลบุตร

รายชื่อผู้ไม่มาประชุม 
- ไม่มี

^ายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม

ลำดับที่ ช่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ
๑ นายสมเกียรติ สารโภคา นายก อบต. อินทร์แปลง สมเกียรติ สารโภคา
๒ นายยนต์ขัย เจริญ รองนายก อบต. อินทร์แปลง ยนต์ขัย เจริญ
๓ นายเจริญ ฝงพิลา รองนายก อบต. อินทร์แปลง เจริญ ฝุงพิลา
(3แ นางสาววิภาวดี อุปโคตร เลขานุการนายก อบต. อินทร์แปลง วิภาวดี อุปโคตร
๕ นายประกอบ จำวงค์ลา ผอ.กองช่าง ประกอบ จำวงค์ลา
๖ นางจีราภรณ์ เฉลิมอนันตขัย ผอ.กองสวัสดิการสังคม รก. ผอ.กองคลัง จีราภรณ์ เฉลิมอนันตขัย
๗ นางอิศรารักษ์ ผิวงาม นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ อิศรารักษ์ ผิวงาม
๘ นางสาวกาญจนา โยธาสุข เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน กาญจนา โยธาสุข



เปีด'ประ'ชุม เวลา 0 ๙ .0 0  น.
เมื่อถึงเวลาประชุมแล้ว เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เชิญสมาซิกสภา 

องค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เข้าร่วมประชุมๆ และเชิญนายระหัส หอมเพชร ประธานสภาองค์การบริหารส่วน 
ตำบลอินทร์แปลงเใเนผู้กล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง สมัยสามัญสมัยที่ ๒/ ๒๕๖๔ ตาม 
ระเบียบวาระการประชุมดังต่อไปนี้

-๒-

ระเบียบวาระที่ ๑

ระเบียบวาระที่ ๒ 
ประธานสภา

มติที่ประชุม

ระเบียบวาระที่ ๓ 
ประธานสภา

เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราใ]
- ไม่มี
เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง สมัยสามัญสมัยที่ 
๒/ ๒๔๖๔ ครั้งที่ ๒ ซึ่งได้ประชุมเมื่อวันที่ ๑๓ พฤษภาคม ๒๔๖๔ หากมีสมาชิกท่านใด 
ป ร ะ ส งค ์จ ะ ข อ แ ก ้ไ ข ราย งาน ก าร ป ระ ช ุม ฯ  ให ้ข อ ม ต ิท ี่ป ระ ช ุม ส ภ าฯ  ตาม ระ เบ ียบ  
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาห้องถิ่น พ.ศ.๒๔๔๗ และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับ 
ท่ี ๒) พ.ศ.๒๔๔๔ ข้อ ๓๓ วรรคสอง
ไม่มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงท่านใดขอแก้ไขรายงานการประชุมสภา 
องค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง สมัยสามัญสมัยที่ ๒/ ๒๔๖๔ ครั้งที่ ๓ จีงมีมติรับรอง 
รายงาน การป ระช ุมส ม ัยส าม ัญ ส ม ัยท ี่ ๒/ ๒๔๖๔ ครั้งที่ ๒ ซ ึ่งได้ประชุมเม ื่อวันที่ ๑๓ 
พฤษภาคม ๒๔๖๔ เป็นเอกฉันท์ ๑๒ เสียง ประธานสภางดออกเสียง
เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
ครับกระผมขอเข้าระเบียบวาระที่ ๓ เลยนะครับ ครับสำหรับวันนี้ เรามีร่างข้อบัญญัติ จำนวน 
๓ ฉบับ ที่จะนำมาพิจารณาในวาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ และวาระที, ๓ ข้ันเห็นชอบให้ตราเป็นข้อ 
บัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลของวันนี้ ได้แก่

๑. ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง การควบคุมกิจการที่เป็นอันตราย 
ต่อสุขภาพ พ.ศ. ๒๔๖๔

๒. ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เรื่อง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูล 
ฝอย พ.ศ. ๒๔๖๔

๓. ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง สถานที่จำหน่ายอาหารและ 
สถานที่สะสมอาหาร พ.ศ. ๒๔๖๔

๓.๑ พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง กิจการที่เป็นอันตราย 
ต่อสุขภาพ พ.ศ.๒๔๖๔ วาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ และวาระที่ ๓ ข้ันเห็นชอบให้ใช้และตราเป็น 
ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล

ประธานสภาฯ ครับต่อไปก็ฃอเชิญท่านเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ เสนอญัตติพิจารณาร่างข้อบัญญัติ
องค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.๒๔๖๔ 
วาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงเชิญครับ 

เลขานุการคณะ เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายนายสมจิตร มาคะรมย์ ได้รับ
กรรมการแปรญัตติ แต่งตั้งให้เป็นเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ ในคณะกรรมการชุดนี้ ก่อนอ่ืนกระผมขอแจ้ง

รายซื่อคณะกรรมการแปรญัตติให้ทุกท่านทราบก่อนนะครับ คณะกรรมการแปรญัตติมีทั้งหมด



-๓-

ประธานสภาฯ

มติที่ประชุม 

ประธานสภาฯ

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

เลขานุการคณะ 
กรรมการแปรญัตติ

๔ ท่าน ตามที่มีการคัดเลือกในคราวประชุมสมัยสามัญสมัยที่ ๒/ ๒๔๖๔ คร้ังท่ี ๒ เม่ือวันท่ี ๑๓ 
พฤษภาคม ๒๔๖๔ น้ัน ดังนี้ ๑. นายเสถียร สารโภคา ๒. นางบาลเย็น สุริยะบุตร ๓. นาย 
ระหัส หอมเพชร ๔. นายไพรัตน์ บุตรแสนคม และ ๔. นายสมจิตร มาคะรมย์ และได้มีการ 
กำหนดวันยื่นคำแปรญัตติและวันประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ โดยกำหนดวันยื่นคำแปรญัตติ 
วันที่ ๑๓ พฤษภาคม ๒๔๖๔ เวลา ๐๘.๐๐ -  ๑๖.๐๐ น. และวันประชุมคณะกรรมการแปร 
ญัตติ วันท่ี ๑๔ พฤษภาคม ๒๔๖๔ เวลา ๐๘.๐๐ -  ๑๒.๐๐ น. ตามวันและเวลาดังกล่าว 
คณะกรรมการแปรญัตติ ได้รับคำแปรญัตติและร่วมกันประชุมปรึกษาหารือในญัตติดังกล่าว 
ได้ข้อสรุปว่า คณะกรรมการแปรญัตติได้ร่วมกันประชุมเพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ. ๒๔๖๔ มีมติเป็นเอกฉันท์ 
(๔ เสียง) ให้คงไว้ซึ่งร่างเดิม ตามที่นายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงเสนอ จึงเรียนมา 
เพื่อทราบและพิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบคุณครับ
ครับตามที่ท่านเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ ได้นำเรียนชี้แจงรายงานการประชุมคณะกรรมการ 
แปรญัตติ ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง ให้มีมติคงไว้ซึ่งร่างข้อบัญญัติองค์การ 
บริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.๒๔๖๔ ในวาระที่ ๒ 
ขั้นแปรญัตติ มีสมาขิกท่านใดสงสัย หรือคิดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ สามารถสอบถามได้ครับ 
หากไม่มีท่านใดสงสัยหรือสอบถาม กระผมขอมติที่ประชุมครับ
ท ี่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง มีมติเป ็นเอกฉันท์ จำนวน ๑๒ เสียง 
เห็นชอบในวาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เรื่อง 
กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.๒๔๖๔
ครับต่อไป ก็ฃอเข้าสู่วาระที่ ๓ ขั้นเห็นขอบให้ใช้และตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล 
มีสมาขิกท่านใดสงสัย หรือคิดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ สามารถสอบถามหรือโต้แย้งได้ครับ 
หากไม่มีท่านใดสงสัยหรือสอบถาม กระผมขอมติที่ประชุมพิจารณาวาระที่ ๓ ขั้นเห็นขอบให้ตรา 
เป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่อง กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.๒๔๖๔ 
กระผมขอมติที่ประชุมครับ
ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง มีมติเป็นเอกฉันท์ จำนวน ๑๒ เสียง 
เห็นชอบในวาระที่ ๓ ขั้นเห็นขอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล เร่ือง กิจการที่ 
เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.๒๔๖๔

๓.๒ พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เรื่อง การจัดการสิ่งปฏิกูล 
และมูลฝอย พ.ศ.๒๔๖๔ วาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ และวาระที่ ๓ ข้ันเห็นชอบให้ใช้และตราเป็น 
ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล
ครับต่อไปก็ฃอเชิญท่านเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ เสนอญัตติพิจารณาร่างข้อบัญญัติ 
องค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.๒๔๖๔ 
ในวาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงเชิญครับ 
เรียนประธานสภาฯ และสมาซิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายนายสมจิตร มาคะรมย์ ได้รับ 
แต่งตั้งให้เป็นเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ ในคณะกรรมการชุดนี้ ก่อนอ่ืนกระผมขอแจ้ง 
รายซื่อคณะกรรมการแปรญัตติให้ทุกท่านทราบก่อนนะครับ คณะกรรมการแปรญัตติมีทั้งหมด 
๔ ท่าน ตามที่มีการคัดเลือกในคราวประชุมสมัยสามัญสมัยที่ ๒/ ๒๔๖๔ คร้ังท่ี ๒ เม่ือวันท่ี ๑๓ 
พฤษภาคม ๒๔๖๔ น้ัน เป็นคณะกรรมการชุดเดียวกันกับคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ 
องค์การบริหารส่วนตำบล เรื่อง กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.๒๔๖๔ ดังนี้



ประธานสภาๆ

มติที่ประชุม 

ประธานสภาฯ

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

เลขานุการคณะ 
กรรมการแปรญัตติ

๑. นายเสถียร สารโภคา ๒. นางบาลเย็น สุริยะบุตร ๓. นายระหัส หอมเพชร ๔. นายไพรัตน์ 
บุตรแสนคม และ ๔. นายสมจิตร มาคะรมย์ และได้มีการกำหนดวันยื่นคำแปรญัตติและวัน 
ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติเซ่นเดียวกัน โดยกำหนดวันยื่นคำแปรญัตติ วันท่ี ๑๓ พฤษภาคม 
๒๔๖๔ เวลา ๐๘.๐๐ -  ๑๖.๐๐ น. และวันประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ วันท่ี ๑๔ พฤษภาคม 
๒๔๖๔ เวลา ๐๘.๐๐ -  ๑๒.๐๐ น. ตามวันและเวลาดังกล่าวคณะกรรมการแปรญัตติ ได้รับคำ 
แปรญัตติและร่วมกันประชุมปรึกษาหารือในญัตติดังกล่าว ได้ข้อสรุปว่า คณะกรรมการแปร 
ญัตติได้ร่วมกันประชุมเพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง 
การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.๒๔๖๔ มีมติเบันเอกฉันท์ (๔ เสียง)ให้คงไว้ซึ่งร่างเดิม 
ตามที่นายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงเสนอ จึงเรียนมาเพื่อทราบและพิจารณา 
ดำเนินการต่อไป ขอบคุณครับ
ครับตามที่ท่านเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ ได้นำเรียนขี้แจงรายงานการประชุมคณะกรรมการ 
แปรญัตติ ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง ให้มีมติคงไว้ซ่ึงร่างข้อบัญญัติ 
องค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.๒๔๖๔ ใน 
วาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือคิดเห็นเบันอย่างอื่นหรือไม่ สามารถ 
สอบถามได้ครับ หากไม่มีท่านใดสงสัยหรือสอบถาม กระผมขอมติที่ประชุมครับ 
ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง มีมติเบันเอกฉันท์ จำนวน ๑๒ เสียง 
เห็นชอบในวาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง 
การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.๒๔๖๔
ครับต่อไป ก็ฃอเข้าสู่วาระที่ ๓ ขั้นเห็นชอบให้ใช้และตราเบันข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล 
มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือคิดเห็นเบันอย่างอื่นหรือไม่ สามารถสอบถามหรือโต้แย้งได้ครับ หาก 
ไม่มีท่านใดสงสัยหรือสอบถาม กระผมขอมติที่ประชุมพิจารณาวาระที่ ๓ ขั้นเห็นชอบให้ตราเบัน 
ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เรื่อง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ. 
๒๔๖๔ กระผมขอมติที่ประชุมครับ
ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง มีมติเบันเอกฉันท์ จำนวน ๑๒ เสียง 
เห็นชอบในวาระที่ ๓ ขั้นเห็นขอบให้ตราเบันข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง 
เร่ือง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.๒๔๖๔ ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์ 
แปลง เร่ือง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.๒๔๖๔

๓.๓ พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เรื่อง สถานที่จำหน่ายอาหาร 
และสถานที่สะสมอาหาร พ.ศ.๒๔๖๔ วาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ และวาระที่ ๓ ข้ันเห็นชอบให้ใช้ 
และตราเบันข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล
ครับต่อไปก็ขอเชิญท่านเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ เสนอญัตติพิจารณาร่างข้อบัญญัติ 
องค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง สถานที่จำหน่ายอาหารและสถานที่สะสมอาหาร 
พ.ศ.๒๔๖๔ ในวาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงเชิญครับ 
เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายนายสมจิตร มาคะรมย์ ไต้รับ 
แต่งตั้งให้เบันเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ ในคณะกรรมการชุดนี้ ก่อนอ่ืนกระผมขอแจ้ง 
รายซื่อคณะกรรมการแปรญัตติให้ทุกท่านทราบก่อนนะครับ คณะกรรมการแปรญัตติมีทั้งหมด 
๔ ท่าน ตามที่มีการคัดเลือกในคราวประชุมสมัยสามัญสมัยที่ ๒/ ๒๔๖๔ คร้ังท่ี ๒ เม่ือวันท่ี ๑๓ 
พฤษภาคม ๒๔๖๔ น้ัน เบันคณะกรรมการชุดเดียวกันกับคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ 
องค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เรื่อง กิจการที่เบันอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.๒๔๖๔



ประธานสภาฯ

มติที่ประชุม 

ประธานสภาฯ

มติท่ีประชุม 

ประธานสภาฯ

ระเบียบวาระที่ ๔ 
ประธานสภาฯ

และข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย 
พ.ศ.๒๔๖๔ ที่กล่าวมาแล้วข้างตัน และได้มีการกำหนดวันยืนคำแปรญัตติและวันประชุม 
คณะกรรมการแปรญัตติไว้เข่นเดียวกับร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลทั้ง ๒ ฉบับข้างด้น 
คณะกรรมการแปรญัตติ ได้รับคำแปรญัตติและร่วมกันประชุมปรึกษาหารือในญัตติดังกล่าว 
ได้ข้อสรุปว่า คณะกรรมการแปรญัตติได้ร่วมกันประชุมเพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง สถานที่จำหน่ายอาหารและสถานที่สะสมอาหาร พ.ศ.๒๔๖๔ มีมติ 
เป็นเอกฉันท์ (๔ เสียง) ให้คงไว้ซ่ึงร่างเดิม ตามที่นายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงเสนอ 
จึงเรียนมาเพื่อทราบและพิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบคุณครับ
ครับตามที่ท่านเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ ได้นำเรียนชี้แจงรายงาบการประชุมคณะกรรมการ 
แปรญัตติ ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง ให้มีมติคงไว้ซึ่งร่างข้อบัญญัติองค์การ 
บริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง สถานที่จำหน่ายอาหารและสถานที่สะสมอาหาร พ.ศ. 
๒๕๖๔ ในวาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือคิดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม' 
สามารถสอบถามได้ครับ หากไม่มีท่านใดสงสัยหรือสอบถาม กระผมขอมติที่ประชุมครับ 
ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง มีมติเป็นเอกฉันท์ จำนวน ๑๒ เสียง 
เห็นชอบในวาระที, ๒ ขั้นแปรญัตติ ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง 
สถานที่จำหน่ายอาหารและสถานที่สะสมอาหาร พ.ศ.๒๔๖๔
ครับต่อไป ก็ฃอเข้าสู่วาระที่ ๓ ขั้นเห็นชอบให้ใข้และตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล 
มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือคิดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ สามารถสอบถามหรือโต้แย้งได้ครับ หาก 
ไม่มีท่านใดสงสัยหรือสอบถาม กระผมขอมติที่ประชุมพิจารณาวาระที่ ๓ ขั้นเห็นขอบให้ตราเป็น 
ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง สถานที่จำหน่ายอาหาร 
และสถานที่สะสมอาหาร พ.ศ.๒๔๖๔ ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง 
สถานที่จำหน่ายอาหารและสถานที่สะสมอาหาร พ.ศ.๒๔๖๔ กระผมขอมติที่ประชุมครับ 
ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง มีมติเป็นเอกฉันท์ จำนวน ๑๒ เสียง 
เห็นขอบในวาระที่ ๓ ขั้นเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง 
เรื่อง สถานที่จำหน่ายอาหารและสถานที่สะสมอาหาร พ.ศ.๒๔๖๔
ครับสำหรับวันนี้ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง มีมติเป็นเอกฉันท์ จำนวน ๑๒ เสียง 
เห็นขอบในวาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ และวาระที่ ๓ ขั้นเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติองค์การ 
บริหารส่วนตำบล ของร่างข้อบัญญัติ ท้ัง ๓ ฉบับ ที่นำมาพิจารณากันในวันนี้ ได้แก่

๑. ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง การควบคุมกิจการที่เป็น 
อันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ. ๒๔๖๔

๒. ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เรื่อง การจัดการสิ่งปฏิกูลและ 
มูลฝอย พ.ศ. ๒๔๖๔

๓. ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง สถานที่จำหน่ายอาหารและ 
สถานที่สะสมอาหาร พ.ศ. ๒๔๖๔
ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลทั้ง ๓ ฉบับ ผ่านไปด้วยดีทั้ง ๒ วาระรวด 
น้ัน มีท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีกระผมจะเข้าระเบียบวาระต่อไปเลยนะครับ

เรื่องอื่นๆ
ครับวาระอื่นๆ ก็ไม่มีอะไร มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ในวาระอื่นๆ ครับก็ 
หากไม'มีท่านใดสงสัยหรือสอบถามเพิ่มเติม กระผมขอปิดการประชุมครับ



-๖-

จดประชุม เวลา ๑๗.๐๐ น.

*

(ลงซ่ือ).. ........................ ผ ู้จด/พิมพ์บันทึกรายงานการประชุม
(นางสาวกาญจน่า โยธาสุข)

ผู้ช่วยเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง

/ 5- (ลงซ่ือ)....................].....-?.ผู้'ทาน,บันทึกรายงานการ,ประ'ชุม
(นายนริศร''บุญเฮ้า)

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง

(ลงซ่ือ)........... . . . 1 .1. . . . . ..................ผู้ตรวจรายงานการประขุม
(นายระหัส หอมเพชร )

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง

คณะกรรมการตรวจรายงานการประขุม ได้ตรวจรายงานการประขุมแล้วเห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือซื่อไว้เปีนหลักฐาน

(ลงซ่ือ)............................. — ..............ประธานกรรมการตรวจรายงานการประขุม
( นายหนูนา ศรีราข )

สมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง

(ลงซ่ือ). ............. ....กรรมการ
(นายเสถียร สารโภคา )

สมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง

(นายวิรัตน์ จันทร์สุข )
สมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง


